
解

1 渡り鳥が[越冬]するために飛来した。 えっとう ア

2 車が通った[形跡]がある。 けいせき イ

3 草むらで虫に[刺]された。 さ ウ

4 [甘党]でケーキに目がない。 あまとう エ

5 あまりの寒さに[震]え上がる。 ふる オ

1 浮力 ウ
1 リハビリを意志堅ゴに続ける。 固 2 経緯 イ
2 実名よりもツウショウで呼ばれる。 通称
3 社会人としてのカドデを祝福する。 門出

4 店内の装ショクを工夫する。 飾 1 □陽・傾□・□面 斜
5 負傷者を病院にハン送する。 搬 2 □破・目□・反□ 撃

1 深夜 白夜 1 倒

2 沈殿 浮遊 2 街

1 巨木 大樹 1 言
2 身長 背丈 2 針

誤 正

1 査 差
2 径 系

漢検4級テスト 2018/10/31

以下の文の間違っている字を記し、正しい漢字に直せ。

上の字が下の字の意味を打ち消しているもの

次のカタカナを漢字に直せ。

□に共通する漢字を記せ。

反対または対応の意味を表す字を重ねたもの

上の字が下の字を修飾しているもの

下の字が上の字の目的語・補語になっているもの

次の漢字の対義語を記せ。 次の漢字の部首を記せ。

�(にんべん)

米国の航空宇宙局が、太陽径の外に姓名の存在しうる惑星を確認した。

行(ゆきがまえ・ぎょうがまえ)

次の漢字の類義語を記せ 四時熟語のカナカナを漢字になおせ。

彼は不[ゲン]実行の人だ。

事件を[シン]小棒大に言いふらす。

多発する踏切事故をなくすため、線路と道路との立体交査に切り替える。

次の漢字のよみを記せ。 以下の熟語下記のア～オのどの構成にあたるか。

同じような意味の漢字を重ねたもの。


